

登加機場軍火庫失竊巨型炸彈案

日來有重要破獲

牽涉嫌犯四名經被扣留待控

警方調查後曾在地下掘出炸藥三百餘磅

曾經震動英國朝野和羅馬社會之星加坡登加皇家空軍機場軍火儲藏庫，于七月廿六日發現天竊五、六磅裝大型炸彈，被斬斷取出炸藥，此空前離奇鉅案，連日經軍警當局協同嚴密進行調查之下，及傳召許多涉嫌者詳細追究結果，案情已愈轉直下，藥漸趨明朗化。昨晨六時經有重慶之破獲，警方在本坡某鄉村埋帶之泥土中，經過長時間的發掘，曾發現有重慶約超過三百磅之炸藥，同時並扣留四名有關嫌疑犯，受訊問者為數不少，惟先後均予以釋放，目下僅前逃四人還在扣留繼續訊問中。查此案自上月廿六日發覺後，經過將同一月時間偵查之結果，始有此項破獲，警方努力偵查，殊令人興奮。

記者昨晤警局發言人，詢以當局對此大盜竊炸藥之動機及其用途，是否認爲含有政治背景之微妙作用？該發言人葛列克氏搖首答謂：「沒有」。旋復表示謂：此案經由政府部特務人員與軍警當局聯合進行調查，真象未明。葛氏之態度，似不願作正面之答覆，換言之，即否認與馬共有直接之關係也。

同時，該發言人葛氏對昨發現炸藥深埋之地點，亦含糊不欲作明確之指示，僅謂，在本島一鄉村附近某村庄地點，這些炸藥乃以四加侖裝土油珍裝置，共十一珍，深埋於地下，警方經過一番努力，始將破獲。復謂：該洞穴構造頗爲苦心，彼等乃將炸藥藏在洞下，然後用鐵板蓋在頂端，以避免水份漏壞，此洞深度約有數尺。

葛氏又鄭重指出是批炸藥，現經已證實乃與六月在商店口某段廢地上所發現之二珍炸藥係同出一轍之質料，同時亦爲空軍部所失竊之數量的一部。目前當局共約發現四份之一噸云。

又悉：被扣留之四疑犯中間，有者居住市區內，有者乃住在鄉村，其有特將來正式被提控法庭時始可發表。

查昨晨之破獲，係由警署後備隊指揮官費列克氏副警監統率屬部和該區警署主持者約恩氏副警監，暨其他警察部

隊人員合力偵察所得者，據悉自上月廿六日發覺之時日起，實際上警署即採取有效行動積極進行調查，當時該鄉村區週圍附近曠野樹林地段一帶，每日均派隊偵查，前後約連廿多天。

最後本報記者提詢：謂兩年來聯邦政府平靖無事，未聞再有共黨破壞破壞炸彈炸機火車等事件發生，然自最近本坡空軍部失竊巨量炸藥站以上週空軍部失竊巨量炸藥站，以北三英里處一座鐵路橋樑竟又遭恐怖份子炸毀，未知此事與失竊炸藥鉅案有關係與否？警方發言人僅否認謂，全無關連之証據云。